



■行动管制令解除，摊贩们却将这些位于华联岭（BUKIT OUG）4/155路的摊位弃置不理。（图取自《星报》）



■有的桌椅已被锁上，业主似乎把该区当作个人储存空间。（图取自《星报》）

（吉隆坡22日讯）华联岭废弃摊位，让居民“碍眼”。

据《星报》报道，在华联岭（BUKIT OUG）4/155路的废弃摊位已经放置超过一年，棚顶破损，桌椅也已破旧不堪。这些被遗留的废弃物不仅破坏了周围环境，也让当地居民感到沮丧。

华联岭周围的建筑包括亲善大马房屋和亲善社区大厦，在

路旁廢棄攤位礙眼 華聯嶺居民不滿破壞環境

疫情期间曾经热闹非凡。然而，随着行动管制令解除，摊贩们却将这些摊位弃置不理。

居住在亲善社区大厦的居民

菲兹阿说，有的桌椅已被锁上，可能有的业主把该地方当作个人储存空间，阻碍了行人道路。居民也担心，这些废弃

区域若不被清理，将成为不良活动的聚集地。

吉隆坡市政局（DBKL）已展开调查，并表示根据1974年的《道路、沟渠及建筑物法令》第46（1）（d）条文，将会向丢弃废物的责任方发出通知，要求在一周内进行清理。

该局也呼吁居民，如遇到类似问题，可通知ADU@KL（adukl.dbkl.gov.my）。